

UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL PRPG/UFLA N° 025/2018 - RETIFICAÇÃO

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a seguinte modificação no Edital PRPG/UFLA N° 011/2018:

I. Retificação do item 3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

I. Edital PRPG N° 011/2018 – Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia, item 3. DA DOCUMENTAÇÃO ESPECÍFICA EXIGIDA PELO PROGRAMA.

Onde se lê:

MESTRADO
1. Currículo padronizado (conforme item 8, Tabela A para MS e Tabela B para DS) com todos os comprovantes enumerados e encadernados
2. Cópia do Currículo Lattes atualizado

DOUTORADO
1. Currículo padronizado (conforme item 8, Tabela A para MS e Tabela B para DS) com todos os comprovantes enumerados e encadernados
2. Cópia do Currículo Lattes atualizado

Leia-se:

MESTRADO
1. Currículo padronizado (conforme item 8, Tabela A para MS e Tabela B para DS) com todos os comprovantes enumerados e encadernados
2. Cópia do Currículo Lattes atualizado
3. Todos documentos enviados on-line, deverão ser impressos e encaminhados.

DOUTORADO
1. Currículo padronizado (conforme item 8, Tabela A para MS e Tabela B para DS) com todos os comprovantes enumerados e encadernados
2. Cópia do Currículo Lattes atualizado
3. Todos documentos enviados on-line, deverão ser impressos e encaminhados.

II. Retificação do item 8. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA.

No edital, passa a vigorar a seguinte retificação:

II. Edital PRPG Nº 011/2018 – Programa de Pós-Graduação em Fitotecnia, item 8. DO DETALHAMENTO DOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO POR ETAPA.

Onde se lê:

- Utilizar o Qualis (2013-2016) da Área de Ciências Agrárias I da CAPES (<https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/>)
- A tabela de pontuação do currículo devidamente preenchida pelo candidato deverá ser anexada à documentação de comprovação do currículo (modelo a ser impresso, no sítio eletrônico do programa, em “processo seletivo 2018/1”).

Leia-se:

- **Considerar Qualis (2017)**
- A tabela de pontuação do currículo devidamente preenchida pelo candidato deverá ser anexada à documentação de comprovação do currículo (modelo a ser impresso, no sítio eletrônico do programa, em “**processo seletivo 2018/2**”).

Lavras, 16 de abril de 2018

RAFAEL PIO
Pró-Reitor de Pós-Graduação